

国务院印发

《关于加强政府网站信息内容建设的意见》

新华社北京12月1日电 国务院办公厅近日印发《关于加强政府网站信息内容建设的意见》(以下简称《意见》)...

《意见》指出,政府网站是信息化条件下政府密切联系人民群众的重要桥梁,也是网络时代政府履行职责的重要平台...

《意见》提出五方面的政策措施。一是明确政府网站信息内容建设目标。要求将政府网站打造成更加及时、准确、有效的政府信息发布、互动交流和公共服务平台...

《意见》要求,各地区、各部门要通过政府网站加强与公众的互动交流,接受社会的批评监督。开办互动栏目,收到网民意见建议后,对其中有价值、有意义的应在7个工作日内反馈处理意见...

《意见》明确,各级政府要建立政府网站信息内容建设年度考核评估和督查机制,把政府网站建设管理作为主管主办单位目标考核和绩效考核的内容之一...

新华时评

以更多实干成就美好梦想

□新华社记者 郑昕 李代祥 谭畅

两年前的11月29日,习近平总书记率新一届中央领导集体参观国家博物馆《复兴之路》展览,向全世界宣示了中华民族伟大复兴的中国梦...

民生带给人们更多实惠等形式,深深融入我们的日常生活。中国梦从一个新词变为一个热词,从崇高理念变为活生生的现实...

中国梦是国家的梦、民族的梦,归根到底,是人民的梦,寄托着人民的殷切期盼,代表着人民的根本利益。更多就业机会、更优质教育资源、更好医疗保障、更舒适居住条件...

宏梦境界。将国家和民族的梦想与个人梦想结合起来,以个人梦想的实现来推动国家发展、民族振兴,这才是个人梦想实现的最佳途径。当前,我们正站在新的历史起点上...

特别是要实现全面建成小康社会目标,时间紧迫、任务繁重,更离不开全体人民只争朝夕共同奋斗。

“功崇惟志,业广惟勤”。远大志向必不可少,实干才是社会财富的创造源泉。沉溺于既有成绩,酣睡在功劳簿上,终究不可能走得更远...

“有梦想,有机会,有奋斗,一切美好的东西都能够创造出来。”在这人人可大有作为的伟大时代,让我们敢于做梦、勇于筑梦、积极圆梦,以实干的辛勤去耕耘、以挥洒的汗水去浇灌...

(新华社北京11月29日电)

南京大屠杀死难者遗属家祭活动启动



12月1日,南京大屠杀幸存者夏淑琴(前右)率其家属在仪式上祭拜遭侵华日军杀害的亲人。

当日,南京大屠杀死难者遗属家祭活动启动仪式在南京侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆内的冥思厅门前举行,部分死难者遗属参加仪式,祭奠遭侵华日军杀害的亲人...

多种形式,悼念在南京大屠杀中遇难的亲人。

新华社记者 孙参摄

国家发改委开通四级联网价格举报信息系统

据新华社北京12月1日电(记者赵超 安蔚)记者1日从国家发改委获悉,国家发改委近日在门户网站开通了全国四级联网的全国价格举报管理信息系统...

新的举报系统开通后,消费者不需要再使用各地的举报渠道,也不用担心弄错管辖部门,只要涉及价格收费问题,均可登录国家发改委门户网站举报...

格主管部门办理及办理结果。

价格举报系统受理的举报主要包括:虚构原价、虚假打折、虚假优惠、不履行价格承诺等价格欺诈行为;经营者不执行政府定价、政府指导价以及价格干预措施、价格紧急措施的行为...

中国记协举办新闻茶座 聚焦“党的领导和依法治国”

据新华社北京12月1日电(记者徐 屹)中国记协1日在京举行第64期新闻茶座,邀请中国政法大学副校长马怀德,以“解读四中全会:党的领导和依法治国”为主题...

持党的领导。我国宪法明确了党的领导。坚持党的领导是社会主义法治的根本要求,是社会主义法治的最根本保证...

座谈会上,马怀德还就法治与依法治国的关系、如何把法治建设纳入政绩考核体系、宪法监督机制等问题,回答了中外记者的提问。

全球艾滋病数据扫描 12月1日是第27个世界艾滋病日



注销公告 兹有信阳市真镁服饰有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销...

声明 兹有弘运罗山分公司小型客车辆S22889号车的商业保险发票(票号:41057424),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

Table with 4 columns: 编号, 土地位置, 土地用途, 容积率, 挂牌年限, 挂牌面积, 竞买保证金. Includes details for plots in Pingyuan and Xinyi districts.

心脑血管病:冬季健康头号杀手

有四大原因造成冬季是心脑血管的头号杀手:第一,冬季血管脆弱,极易破裂;第二,血管因寒冷会收缩,造成血管阻力增加...

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以拍卖方式出让下列四幅地块的国有建设用地使用权。一、拍卖出让的地块的基本情况和规划指标要求...

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

Table with 4 columns: 预售许可证号, 信房预售证第000409号, 发证日期, 2014年12月1日. Includes project details for '锦绣名城10号楼'.

声明

兹有张蒙毕业于信阳职业技术学院护理专业,其专科毕业证(证号:137841201006002589),因不慎丢失,特声明作废。